


«Угадайка»



«+» или «–»
69 … 40 … 8 = 21 

17 … 70 … 2 = 89

     75 … 5 … 30 = 40      

 31 … 60 … 7 = 98



Найдите «лишнее» 

50 + 40                     40 + 60

60 + 10                      30  x 50

20  x 40                      40 + 20 

20 + 70                       50 + 30



УМНОЖЕНИЕ 
«КРУГЛЫХ» ЧИСЕЛ



Сравните 
в понедельник – 3 дес.бил..

во вторник –  ?, в 10 раза больше

Решение:

3 дес. x 10 = 30 дес. (билетов) – во вторник.

Ответ: 30 дес. билетов.

                                                                                

                                                                                  в понедельник – 30 бил..

                                                                                  во вторник –  ?, в 10 раза больше
       

                                                                                  Решение:

                                                                                  30 х 10 = 300 (билетов) –во вторник
                                                                                  Ответ: 300 билетов.



    10х10            20х20           
20х30              

    40х20            30х40           
50х30





«Решайка»

700 • 30 = ...             8 • 800 = ...

50 • 900 = ...             90 • 900 = ... 

600 • 40 = ...             300 • 80 = ...



Закончи 
предложение• Мне было интересно…

• Мы сегодня разобрались…

• Я сегодня понял, что…

• Мне было трудно…

• Завтра я хочу на уроке…
 

 


